
نط4:لل الّ شاط أّ ل
 ɑو  (ص)أض ȓالصّحيح ȒȲ(خ)أمام العبا ȯوج ɰو أصحّح الخطأ إ ȓالخاطئ ȒȲأمام العبا :

 (خ)ʆحȯّ الجزائȳ مɵ الجɳوب ȕوɲس و امȳɔب  - 
ب ʆحȯّ الجزائȳ مɵ الجɳوب الɳيجȳ ومالي- 
 - ȓʆȯهي البل ʅȲاȮالهيكلي إ ɯظيɳّفي الت Ȓȯوح ȳɔ(ص)أص 
 - ȳالجزائ Ȕاʆوا Ȯȯ52ع ȓʆ(خ) وا 
 - ȓʆوا ȳالجزائ Ȕاʆوا Ȯȯع
 (ص)ȕحتلّ الجزائȳ امȕȳبȓ أولʄ مɵ حيث امساحȓ بالɴّسبȓ لبلȯاɰ امȳɔب العȳبى - 
 (ص)موقɑ الجزائȳ جعلها مɳطقȓ عبوȲ إفȳيقيȓ آسيويȓ، أوȲوبيȓّ ب- 

 (ص)ȕقɑ الجزائȳ في الجɳاح الȳɔبي للوطɵ العȳبي 
 -ȓʆȮوȯفس الوقت حɱ و في ȓّاويȳصح ȓʆالوا ɰكوȕ ȯ(ص)ق 

نط3ل: الّ شاط اثّشني
 ȑاسɳʆ بما ɒاȳأكمل الف :

 ، Ȯوɤ البحȳ أبيض امتوسط ²  كل2381741ɯأطماع استعماȲيȮ،ȓوɤ امȳɔب العȳبي ، 
،1200ɯكل

ب  ،اموقɑ استراȕجي
 ²كلɯب 238174بȕ1تربɑّ الجزائȳ علʄ مساحȓ شاسعȕ ȓقȲȯ ب

(5AP)اخامس ابتدائي: مستوىا

تصحيح اختبار  الفصل اأول ي مادة اجغرافيا



ȓسبɴبال ȓحيث امساح ɵم ʄأول ȓبȕȳحتّل امȕ فهي ɣلȱبيب،وبȳب العȳɔام ɤوȯبل            ȳالبح ɤوȮو

 كلɯ ، هȱا اموقɑ          1200،كما ʆبلɕ طوɤ شȳيطها السّاحلي ببأبيض امتوسط 

ȓيȲافس وأطماع استعماɳȕ ّمحل ȭيȲجي جعلها عبر التّاȕب استرا

ɰ 3:الɴّشاɆ الثالث

ȑاسɳʆ بما ɤوȯامأ الج :
 Ȯوȯلها ح ȓّيقيȳإف ȓّبيȳع ɤوȮ

 ȳالجزائ ɑم ȓمشترك
Ȯوɤ عȳبيȓّ آَسيويȓّ ليست 

 ɑم ȓمشترك Ȯوȯلها ح
 ȳالجزائ

Ȯوɤ إفȳيقيɓ ȓّير عȳبيȓّ لها 
 ȳالجزائ ɑم ȓمشترك Ȯوȯح

امȳɔب 

ȕوɲس 

 ȓʆȮالسعو ȓبيȳالع ȓامملك

العȳاق 

مالي 

 ȳيجɳال


